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D e h r e c e n, január In.
\ bülsevizmus nálunk edd« c>ük fejletlen 

embrió volt. \ szélesett, s/élnigoii Oroszor- 
szá(í izzó levegőjű belsejéből hurcolták hoz­
zánk ianatzált álmodozók és iélrevezetctt, 
mérgezett agyú katonák. \ csenevvv.. íejlet- 
len embrió most megszületett és a mi drága, 
megkínzott, elvérzett magyar földünkön kap­
kod esetlenül oxigén után. Egymásután buk­
kanna* föl nyugtalanító jelenségek, ijesztő 
mementúk, hogy ezt az. idöelött, a forrada- 
k in titokzatos szakad&aiból fel tévedt eszmét 
visszatérítsék a vértekül és szelíd doktrínák 
közé, mielőtt még testet tölthetne.

Minden gondolkozó ember előtt tisztán 
áll az a körülmény, hogy a fejlődés tenden­
ciája a kommunizmus jelé tart. ez majdnem 
olyan bizonyos, mint ahogy a rossz tu fiából 
idővel nagyszerű, energiatermő antracit lesz. 
De hol vagyunk még a kommunizmustól?
Hol vannak azök a szociális ön tudatit, a krisz­
tusi szeretettül áthatott, kollektiv lelkek? Hol 
vaunak ti társadalmi kooperációra alkalmas, 
nem koncot és vezetést kereső, hanem tény­
leg a közösség érdekében verejtékező em­
berpéldányok, hol álmodozik még a kommun 
morál? Az a kominuuzttuis. amelynek csodá­
latos. gyönyörű igazságai Marx és Engels 
ideológiájában sugárzónak, nem mai embere­
ket tételeznek fel. Az összcv illanó szentek ma 
a gyűlölet tüzelői villognak, a kéíségbeejtöen 
buta és iszonyúan nyers tömegek éhesen és 
szadista gyönyörökkel csak a rombolást és 
a rapszodtkus változatosságokat keresik, a 
keményen szorított öklök nem céltudatosan, 
hanem l'art pour Part emelkednek a leve­
gőbe.

A polgári osztály Magyarországon eddig 
nem élt öntudatos, politikákig és társadalmi­
lag szervezett életet. A forrásban levő. va­
júdó káoszból ennek a szociális dogmákat 
magába szívó, polgári rendszernek kell ki­
alakulni. A fejlődésnek eruptiv erőkből ala­
kult folyamatát pillanatokig fenn lehet tar­
tani, de nincsen a világnak az a Caesarja, 
vagy Kim Bélája, mely megváltoztatni vagy 
más mederbe terelni tudná. Idegtépő, tájdai- 
mas várakozás, véres kálvária lesz. inig a 
lömegindiikifok pergőtüzében kvvipólódnak 
.. beírás, vad energiák, küzdelmes, nehéz Idők 
lesznek, inig a nacionalizmus tüzes kohói bír­
ják tüzelőanyaggal, de katasztrófáié lehet, 
lu épen must vesztenénk el a hitünkéi, 

oo

Ä Károlyi-kormány lemondott
oo

Károlyi Mihály holnap adja be a lemondását
/yf-^ zt>\
i'fr.'uY'/rJj Hilda pest, január lu.

A kormány tagjai este 10 órakor a mmjidlíomnökségi palotában minisztertanácsra 
jöttek össze, amely 12 órakor ért véget, A minisztertanács után Károlyi Mihály mnJszter- 
elnöh a/ újságíróknak kijelentette a következőket:

A kormány tagjai beadták lemondásukat. Én magam is holnap adom be lemon­
dásomat és bejelentem azt a Nemzeti Tanácsnak. A Nemzeti Tanács alkalmasint engem 
fog meghízni a kabinet megalakításával. Én föl fogom kérni a minisztereket, hogy egye­
lőre vezessék tovább tárcájuk ügyeit, amíg a szocialistákkal tárgyalok.

Rendőrség őnl a Károlyi-pártot
Budapesti tudósítónk láviratozza:
A Károlyi-pártot ma este egy nagy sza­

kasz rendőr őrizte. A Vigadóban ugyanis ma 
este kommunista gyűlés volt és a pártban at­
tól tartottak, hogy a kommunisták a gyűlés 
után a párt ele vonulnak és ott betörnek.

A pártban nagy izgalommal tárgyalták a 
Jolitikai eseményeket. Közben Ábraluim De­
zsőnek egy 220 aláírással, ellátott ivet adtak 
át, hogy vigye c! és adja át Mock Jánosnak. 
Az ivv;t pár így álé.', összehívását kérték.

Ilink János föl is jött a párthelyiségbe s 
miután átadták neki a/ ivet. kijelentette, hogy 
holnap este a választmányi ülés után megtart­
ják a párgyii est.

Ezután a politikai helyzetről a kővetkező­
ket mondta:

A Nemzeti I anáes megbízta a Károlyi- 
kormányt a kormányzással. Ha a kormány le 
akar mondani, ez a megbízatás visszaszáll a 
Nemzeti Tanácsra. A Nemzeti Tanács úgy te­
kintendő, mint egy elnök. Hogy ha a Károlyi- 
kormány t bízta meg a kormányzással, ez kö­
teles kitartani a nemzetgyűlés megtartásáig. 
Ha a kormánynak mégis le kell mondani, ez 
nem jelenti a miniszterelnök lemondáséit is, 
mert azt a Nemzeti Tanács nem is fogadná el. 
De Károlyi Mihály világosan meg is mondta, 
hogy ha mindenki ki ve aj a is magát az ország 
szekere elől, ö a gyeplői tovább is tartani fogja 

\ párttagok évük tetszéssel fogadták 
Hock János kijelentéseit.

Garbai Sándor miniszterelnök?
Kommunista gyfilés __

\ Vigadóban ma este 7 órakor xommti- 
iiistu gyűlés volt, amelyen több ezer szocialista 
és kommunista vett részt. \ gyűléseit megje­
lent Garbai Sándor is azt felégette.

szociáldemokrata part is ugyanazokért a félő 
kért küzd. mint a kommunisták, csak a meg­
valósítás módjában és eszközeiben van különb­
ség köztük. A szociálisták a fokozatos megol­
dást óhajtják, a kommunisták pedig a proletár 
diktátorát.

A konmnmicták között nagy elégedetteli- 
ségéi okozott Garbai Similar beszedő beszéde 
és nagy fölzeudiilés következett he. Garbai 
Sándor beszélni kezdett, úckénylelen volt be­
szédét abbahagyni és dühösen távozott a te­
remből.

V á g ó Béla rámutatott arra, hogy Gar­
bai nem Így beszélt a munkástanács ülésén. 
Melyik volt tehát az igazi beszédje.

Október 31-ilte a burzsoa forradalma volt 
most kell jönnie a munkáslorradalomnak. El 
kell tiporni a régi rendszert. Jöjjön az 
anarchia.

Ezalatt künn a Vigadó előtt szintén nagy 
tömeg volt, amely nem tudott bemenni a te­
rembe. Itt éltették a Spartacusokat. Az egyik 
szónok kijelentette a tömegnek, hogy egy 
órával ezelőtt Garbai Sándort forradalmi 
utón miniszterelnökké nevezték ki.

E kijelentésre vonatkozóan budapesti tu­
dósítónk jelenti, hogy a kinevezésről szóló bin 
még nem erősítették meg.
OOOOOOOOÖOOOOOOOO

At Amerika! magyarok 
Magyaroriságért

Kopetihága, január Ki. Newyó/ki taurat 
szerint a/ Amerikában élő magyarok között 
mozgalom indul neg. amelynek az a célja, 
hogy Wilson Amerikába visszatérésekor nagy 
tüntetéseket rendezzenek Wilson mellett s 
ama kéréssel, hogy Magyarországgal a vég 
leges békekötés alkuiméival igazságosan járja-
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Búza Barna miniszter 
a katonákhoz

pusztulni valu mummen. <arosok licit.
laiva Ki c \ ormcKcniKcviorinaii,
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i\ Omonfml
elvesznek, nem fogunk ennivalót találni, inig 
magunk földönfutókká. világ koldusaivá le­
szünk, ha most azonnal mindenki nem fog 
munkába a magyar földért.

Mit gondoltok, ki ad nektek enni a jövő 
évben, hu a magyar földet parlagon hagyjátok? 
Ostoba emberek azt hirdetik, hogy a népkor­
mány. I te honnan adjon a kormány, ha a ma­
gyar SiM nem termi meg az életre valót? Cso­
dát nem csinálhat a köztársaság sem, a kor­
mány sem. Nem is arra való a köztársaság, 
hogy eltartsa a dología’anokat,, hizlalja azo­
kat. kik nem akarnak dolgozni. A köztársaság 
a dolgozó magyar emberek hazáját valósítja 
meg s aki nem ve a rá el a kötelességet, az nem 
érdemli meg a köztársaság áldásait.

Ne higyjetek konok emberek hajtogatásá­
nak, ostobács fecsegésének! A kormány most 
földet akar szerezni a szegény földtelen ma­
gyar föklmivesnck. De csak az kan földet, aki 
dolgozik.

Aki ezen a héten és a tavasszal nem tel­
jesíti kötelességét, az nem kap földet. ístei el­
len való vétek volna, ha a heréket, a dolog ta­
lapokat. a haza megrótt tóit jutalmaznák. Csak 
azoknak vló a föld. akik dolgoznak, akikben 
van erkölcs és ész. hogy belássál; kötelességü­
ket. amely nem más, mint do'gozm, dolgozni!

I Kezetekbe az ásót, kapát, munkára magyarok. •

o<>
Aki nem dolgozik, nem kap földet

ma a legfőbb érdek, 
mmiien etetnek föltétele. Mégis szomorú pél­
dáját látjuk annak, hogy dolgozni nem akar­
nak az emberek, hogy termés \ ész el a tőid­
ben és a földeken megmüvlblctlemil állanak 
termőterületek. Van rá példa, hogy egy na­
gyobb bérlő az egyik közlei birtokon, akinek 
burgonyája még ma is a földben van, a mun­
kásainak napi 5 koronát kittlát és azt mondta, 
hogy a burgonya is az övék lesz, csak szed­
jék ki a földből. Nem akadt rá vállalkozó. A 
A burgonya ott vesz a földben s a föld nem 
lesz használható.

Köztudomásúak ez ijesztő állapotok. Jói 
tudja a kormány is ezt s most Haza Barna 
földmivc'ésiigyi miniszter a következő felhívást 
adta ki:

A háborúnak vége. Csak annyi katona ma­
rad, amennyi a rend őrzésére szükséges. V
többi hazamegy. ,

Örül letek a viszontlátásnak. Pihenjétek ki mert különben elpuszttmu valamennyien, lus- 
mugatokai egy pár napig. De csak egy pár ták, szorgalmasok, iák és rosszak egyformán! 
napig. Azután fogjon mindenki munkához. jOOO»OOOOOOOOOOOOO 
Dolgozzunk, mert meghalunk éhen. Kivesz az j
országunk, ha nem dolgozunk. j

Lesz munkája, keresete, kenyere minden i
embernek. De csak annak, tiki dolgozni akar.

Aki meg munka ué'kiii van. menjen a köz­
ségi elöljárósághoz és igen rövid idő alatt kap 
munkát. i oo

Ötöd fél szörnyű esztendőn át küzdöttetek j \ Munkástanács ülése
és véreztetek másokért, a hatalmasokért. j ,
Most dolgozzatok magatokért, a magatok ja- j A debreceni munkástanács ma ülést tar­
vára. ! tett Simon János elnöklete alatt, aki bejeién-

Mindenki dolgozzék. Sen ki se éljen munka I tette, hogy a múlt ülésen hozott határozatok 
nélkül ebben az országban. Aki nem dolgozik, érte méhen eredményesen intézkedett a tanács 
az ne is egyék. jelnöksége. Bejelenti, hogy Sons Károly tábor-

Qondoskodni fogunk, hogy ngy legyen, nők megjelent a munkástanács cm Üvege előtt 
Gondoskodni fogunk, hogy kénytelen legyei As köszönetét mondott a szervezett munkások 
dolgozni mindenki, a legnagyobb úrtól, a leg-: példás magatartásáért és kérte, hogy a legkö- 
szegényebh emberig. Aki nem dolgozik, az. zeJebb megtartandó csapatszemlérc a rnunkás- 
pnsziuljon az országiról. _ j tanács két tagját küldje ki. Kiküldötteknek a

Emberek! A répa, krumpli nincs kiszedve, munkástanács Simon Jánosi és Nagy Gézái

Á Mimii Intel* 1 
Isiskaí ki ki a rapatemlékkez

A kukorica nincs letörve, a földek véletlenek. 
Álljon mindenki munkába! Dolgozzunk, mert i 
éhen pusztulunk!

A kormány földhöz fogja juttatni a földmi-, 
vés népet. Már hozzá íogot ehhez s a jövő év­
ben véghez is viszi. Jut föld a nép legnagyobb 
részének. De addig is élnünk kc'l. S ha nem 
lesz mit enni, meghalunk éhen. Dolgozni kell, 
szántani, vetni, boronáim. Aki most nem dol­
gozik, az éhségre juttatja önmagát is. a csa­
ládját is. a hazáját is.

Aki most nem dolgozik, az rum érdemli 
a földel. Az nem ít:g földet kapni. Mert a föl­
det csak az érdemli meg. aki szereti és do'go- 
zik rajta.

A községi elöljáróságok őszeim'; azokat, 
akik most hazatérve nem jelentkeznek mun­
kára. nem állnak munkába és. hosszabb időn át 
nem dolgoznak. Ezek ki lesznek zárva a iöld 
osztásáé!. Mert azt akarjuk, hogy a iöld azé 
legyen, aki megműveli. Aki nem akarja mű­
velni. az ne kapjon belőle.

Emberek! Álljunk munkába! Dolgozzunk, 
hogy kenyerünk legyen. Dolgozzunk, hogy a 
szülőink, testvéreink, gyermekeink élten ne 
haljanak.

Búza Bariul föidmive'ési miniszter.
Ugyancsak ma jelent meg a következő 

fölhívás is:
Mit fogtok enni a tavasszal, meg a jövő 

évben, ha most nem dolgoztok?
A burgonya az ország számos helyén a 

földben, néhány nap múlva már meg is fagy. 
Sok helyen a kukorica nincs még letördelve, a 
cukorrépa is a földben hever. Az ország földje 
egész vidékeken parlagim hever, nincs munkás­
kéz, amely termővé tegye.

Térjetek észre magyarok! Fogjatok mun­
kába azonnal, amíg nem késő! Elten fogunk

választotta meg. I
\ munkástanács ezután egyhangúlag a 

Következő határozati javaslatot fogadta el: ,
\ debreceni munkástanács megbotránko­

zással 'látja, hogy a debreceni üzletvezetőség 
élén jelenleg Garda Dezső személyében olyan 
ember áll, akinek gondolkozásmódja és egész 
világfelfogása a legsötétebb reakció szolgála­
tában áL A debreceni munkástanács hivatásá­
nak teljes tudatában nem tűrheti egy percig 
sem, hogy ilyen fontos pozícióban, amely az 
elvtársak ezreinek legéletbevágóbb érdekeit 
érinti, ellenséges érzüetii ember üljön és ezért 
leghatározottabban követeli jelenlegi állásából 
való azonnali etávolítását,.mert különben tel­
jes erejével volna kénytelen határozatát érvé­
nyesíteni.

Voith György és Markovits Lajos dr. fel­
szólalása után elfogadták azt a javaslatot, a 
mely szerint a vallás és haza fiság jelszava 
mögött működő k'erikális cs rekciós alatomos 
ténykedéseket, melyek csak arra valók, hogy 
íz anarchiát és a ho'scvizimist növeljék, min­
den eszközzel elfogják fojtani.

A nemzeti tanács lakásépítő bizottságába 
kiküldte Bernhardt Sándort és Varga Gábort.

Szentpéteri István ama bejelentését, hogy 
a ma'tnok a leglelkiismerctlcnebbül látják el a 
lakosságot liszttel és csak azok kapnak több 
és jobb lisztet, akiknek protekciójuk van, mig 
mások ehetetlen bűzös korpát kapnak, tudomá­
sul vették és kimondták, hogy a munkástanács 
sürgősen intézkedik, hogy az ilyen dolgok meg 
szűnjenek.

légii'1 elhatározták hogy az iparostanács­
ban Szjipi István képviselje a munkástanácsot.

ílz entente uj követelései 
Magyarországgal szemben

Ai Idegen csapatok Inváalófn
\ hadügyminisztérium sajtóosztálya az 

ország területére betört csapatok he'yzctéröl a 
következőket jelenti:

A csehek a Csallóközben és l.rsekuj-'á- 
felöl clöiiyomu'őhan vannak Komárom felé. 
Losonctól délre az Ipoly mentén a helyzet vál­
tozatlan.

A többi határszé'ekröl nincs ni jelenteni 
való.

A ceebek megs*illették Komáromot
Komárom, január 10. A megszálló cseh 

csapatok előőrse tegnap délután bc"omüt Ko­
máromira. A polgárőrséget, mely i .sebek el­
len ellenállásra készült, most a rend íeníar- 
tfsára használják fel. A csehek a salgótarjáni 
szénbányái is meg akarják szdliani és ezért 
ma csajainkat küldtek oda. amit unni is inkább 
megtehettek, mert a vasúti sínek sehol sincse­
nek leszaggatva.

Lx eateute e| súlyos lAlfételeket 
scab Iflagyarorsságaak

Budapesí, iantrir "0. '• V- g vegbiz.ható 
iiiiráxhó1 arról értesül, hegv V ia alezredes a 
francia fegyverszüneti bizottság vezetője teg- 
eape'ötl Belgrádija utazót, «hoi E randiét d'
I speray tábornokkal tanácskozott. Mir szerint 
,i tanácskozás célja, hogy egy újabb entente 
jegyzéket vegyen át, amelyben az entente 
súlyos uj követeléseket állít Söl Magyaror­
szággal szemben. Vvx alezredes itt találkozik 
fog Bertheiot tábornokkal is.

1* enlente-blsoltság tárgyalásai
Budapest, január 10. Ma délelőtt a köz­

ponti városházán az entente gazdasági bizott­
sága folytatta tárgyalásait amclx eket már ka 

1 rán reggel kezdtek meg. A tárgyalás" helyisé­
gek zsúfolva voltak szakelőadókkal s külöuö- 

1 sen a közélelmezési, széiitcmreiési, szállítási 
és vasúti ügyeket ér ntl kérdések rcfe-ensei 
gyűltek össze.

I 11 órakor megie'ent Károlyi Mihály tni- 
I nisztcrelnök, Eestetieh Sándor hadügyminisz­
ter és Baloghy Ernő miniszterelnökségi álam 
titkár, hogy vsszaadiák Taylor d-.-nak az 
entente-hizottság vezetőjének a miniszterelnök­
nél tett látogatást. A bizottságnak elmondták, 
hogy a háború a lat: Budapest volt a gazda­
sági központ, ahonnan n központi hatalmak 
gabonát kaplak \ Idzon-ág egyik tagja ama 
nézetének adott kifejezés', hogy a volt Duna 
monarchiának az a része, amely eddig együtt 
volt, kívánatos lenne, ha egyelőre együtt ma­
radna, már az egységes gazdasági •eriiici 
szempontjából is.

A tanácskozásokat i ón után megszakí­
tották és a bizottság tagjai az As:orrába men­
tek ebédelni. A tárgyalásokat 2 órakor foly­
tatták. 6 órakor Károlyi Mihály miniszte-el- 
nöknél tea volt.

o
Még tartauak a harcok Berlinben

Berlin, január 10. A kormánycsapatok ma 
éjszaka \ issza foglal ták a sziléziai pályaudvart 
A pályaudvar épületében több száz halott 
Spartacus holtteste hever. A Moose-palotánál 
újabb harcok voltak déltől kezdve. A harc még 
eldöntetlenül tóm obi.

IvV
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tárgyalások
a kormáey és a Sparlacnsok k&zfttt

tíécs, január 10. A Sene f reie Presse nek 
jelen Vi k Berlinbö': A helyzet e pi'laiiatbuii 
még homályos. X kormány vs a Spartacus- 
csoport közölt ui tárgyalások vannak inlya 
matban. A Spartaeus-csoport elrendelte a 
Vorwuerts épületének kiüritésct.

A német csássár állapota aggasiló
Berlin, január 10. Ainerongbót jelentik: A 

\olt német császár egészségi állapota az utóbbi 
napokban aggasztó. Uyakraii epieptikus ro 
hamui vannak, de mindennél aggasztóbb ide 
geinek állapotú, állandó orvosi felügyelet alatt 
van. A volt császár lehangoltabb. mint bármi­
kor életében.

Olasi mlnlsilerek 
a békekonferencián

Paris, január 10. \ //<nus-iig.vnökség je­
lenti: Orlandó miniszteretenök és Sonnino kül­
ügyminiszter ma délelőtt Parisba érkeztek.
OOOOOOOOOOOOOOÖOO

Nagyarányú PBpölő-íElBpEí 
lEtBsitBnBh QBbPBcenbBn

oo
2b repülőgép lesz a hangárokban Debrecen 
belekapcsolódik a nemzetközi légi forgalomba

DfcBRECZfcNl FtlütifclLEN UJSAü

fog tartozni, később azonban, a magyarországi 
!ég: forgalom állandósítása ideién, a kereske­
delemügyi minisztérium hatásköre alá kerül.

A nag. szabasu röpülőtetepe, az tigyneve- 
/ j11 beMegeiiíi: fogják elhelyezni, amely a vá­
rosnak eddig amúgy sem iiozot jelenléke.iyebh 
hasznot, inig igy- nemcsak Debrecen, lianem 
egész Magyarország gazdasági életének egyik 
Icglcjentőscbb helyét fogja képezni. A hangá­
rokat még nem állították fel. azonban, mihelyt

IJebrc-
‘ognuk

idő kérdése a rcpiiögépeket, 2H gépét, azon 
mii Debrecenbe fogiák dirigálni. Addig is azon­
ban, inig a hangárokat felállítják és .miig a 
vasúti forgalom szünetel. Budapest es 
cen között államid légi postaiamtól 
fenntartani.

X repiilütclcp iétesitése, mint már lentebb 
jeleztük, azért is nagyjelentőségű, mert be­
rendezése igen pompás lévén, a magyarorszagi 
légi forgalom Debrecen révén fog beiekapcso-

felál'irhatók lesznek és ez már csak rövid | lódul a nemzetközi légi hálózatba.

A Felvidék magyarságáért
oo

Debreceni polgárok tiltakozása
Impozáns keretek közt tiltakoztak a Fel­

vidékről származó polgártársaink szőkébb 
hazájuk elnyomása és a vakmerő cseh meg­
szállás ellen. Fájdalmas megdöbbenés ült az 
arcokon, amikor a magyar nemzet erőkifej­
tésének megbénításáról, az ellenállás legyőz­
hetetlen nehézségeim! esett szó; k'uos elke­
seredés uralkodott a gyűlésen, amelynek min­
den résztvevője szülőföldjét vesztetté, ha a 
Felvidéket tőlünk elrabolnák; de niegesllaiit 
az első reménysugár, mikor tetteket követel­
tek a felszólalók és a g y ii lés 1 e Ikes !i a- 
z a f i ii s á g g a I k ö v e telte maga is a 
tettek e t. Talán még nem veszett el min­
den: csak nyilatkozzék meg még egyszer az 

i igaz magyar erő: vesse le a szellemétől ide- 
j gen ciirkus Közönyt, amellyel salát testének

működésüket újra megkezdjék és akként foly­
tassák. hogy idegen hatalom a rendfentartás 
ciméiI sem avatkozhassék abba; a vasúti és 
a pos-.atorgalmat a legsürgősebben helyreál­
lítsák és a Felvidékkel való érintkezés sza­
badságát mielőbb biztosítsák. Követeli a gyű­
lés a csehek által túszokul elfogott magyar 
állampolgárok haladéktalan szabadon bocsá­
tását. addig pedig, amíg ez megtörténnék, 
ret or z i ó k é p e n a mag y a r á 1 lám 

e r ii létén élő cseh a 11 ti m p o 1 g á- 
r 0 k e 11 o g a t á s á t.

X X gyűlés az entente államaiJtoz em­
lékiratot intéz, amelyben egyfelől a fegyver­
szüneti szerződés méltányos és igazságos 

I végrehajtását kéri, másfelől pedig a megnyi­
latkozásában terrorral gátolt Felvidék nevé-

. . ' feldarabolását nézi; kétségbeejtő sorsa ellen j).ul tiltakozását jelenti be azzal a rágalom- 
s kulturális km -1,,,. |<eyergő sóhajtásokkal, de múltjához méltó | ,„a| szemben, mintha a Fclvdék a cseh államDebrecen jövő gazdasági

lődésére nagyjelentőségű tényről adhatunk • jzrf.jas tettekkel védekezzék 
hirt: Debrecenben a magyar hadügyi kor- j yz:.-nyerheti ellenfelei mcgbve 
mány olyan nagyarányú röpiilötelepet hu sit, őrizheti ezer

i lexer VISZ-
meg-

umelynekrévén fog Magyarország az enropw 
légi forgalomba belekapcsolódni és amely pél­
dátlanul tökéletes és nagyszerű berendezkedé­
sével egész Európában ritkítja párját. At ni 
repülőiden, - amel'ett. hogy az idehelyezett 
tisztikarral és legénységgel szaporítani fogja 
Debrecen lakóinak és igy fogyasztóinak a sza 
mát is — Debrecent a magyar kereskedelmi s 
ipari élet egy ik legfontosabb gócpontjává fog: i 
tenni és nem kell mondani, hogy ez, milyet: 
hutama* lépésekkel fogja városunk kiváantos 
fejlődését szolgálni.

X repiilőtelep létesítésére vonatkozó elő­
munkálatok már annyira clőrehlaadtax. i»ogv 
az ui repülőtér tisztikarát és legénységét muris j 
Debrecenbe vezényeltek és a Ghillány-lak ta­
nyában helyezték el. amelyet erre 
tataroztak; ezenkívül ma repülőgépe 
cenbe érkezett Wilcsek főhadnagy 
lett, hogy postát és lapokat hozott, nagyobb 
pénzösszeget i* hozott magúval az előkészítő 
munkálatok fedezésére.

Értesülésünk szerint a debreceni repülő­
től epre fogják vezényelni a Tik s/antti repíti-»- 
esoportot. amely Harcéi' százados parancs-

,i felvidékiek 
ml K a i I Flc- 
szivesen tett

P.1.-

részesévé kiválnia lenni. X népek önrendel- 
ktzési joga alapján követeli a gyűlés a tol 
nép szabad megnyilatkozásának lehetőségét 
* e végből elsősorban a cseh csapatok hala­
déktalan visszavonását, amelyek szükség 
esetében semleges haderőkkel volnának he­
lyettesíthetők. Az emlékirat megszerkeszté­
séi e a gyűlés tizenöt tagú bizottságot küld ki.

4. X gyűlés lelkesedéssel üdvözli az F.r-

éves hazáját.
F.z a hangulat uralkodott 

gyűlésén. Fűtökké kö/íeikiálta: 
mér ezredes: választottak, ek 
eleget a gyűlés óhajának; romi a lettek em ( 
here. szívesen vállalja úgymond a meg-. 
hízást, mert ma n e in b e szél n L Ii a n e ni í 
cselekedni kell. X lelkes éljenzéssci sekujvárt megalakult honvédet nt h i- 
f(.g;idott elnöki megnyitó után magas szilt - , z 0 11 m á n y t és kijelenti, hogy unnak ellent- 
x (utalón mozgó vita indult meg. amelyben j álló munkájából a maga szántára i* részt kér. 
Czípott György tnblabiró. .Matt ti so-1 egyuttal pedig elvárja a magyar állatit min­
x’jelt Péter erdőteliigyelő, dr B e r n o 1 á k 1 (jei, fegyverképes polgárától és különösen a 
Nándor egyetemi tanár. dr. Széli László |\ividck szülötteitől, hogy a bizottmányt tek 
gazdasági akadé-tniái tanár. dr. Hoi v a \ :(.s 
Robert és dr. Z a I a y János főreáliskolai ta- j
Mártik és társadalmunk több kiváló tagja vcF : n;o^fclőf a magyar állam területi .integritásá 

! részt. Az emelkedett vta után a kf»vetkező . ||.^ t|v, i|:i-upián állva, tiltakozik a gv ii 
Ihatározati javaslatot fogadták cl: i ..

I. X gyiilés megdöbbenéssé1 é> keserít . ii 
idalommal szelni éli a

er éji iik kel tán togas sák.
5. Egyfelől az alkotmányos demokrácia.

ittiliany-tai<ta-^ f. ÍL,a,(>mnu|| s/l.,njéli a Magyarország felda- p a r I a m e u t gonuoiaia eneu, 
re a célra ki- jMására iránvttló esenténveket. különösen hivja ezért a kormányt, hogy a telje* 
gépen 1 telire-' a‘ vakmerő cseh' megszállást, annak módiát és - zvtgviilés összehív ás i iránt sürgősen 
rV aki amel- méreteit. Hazafias elkeseredéssel tiltakozik fedjék, mert nc-m -tsroeti e} az a jogát.

következő . i iit n <. I \ i auii'ii'ii 'in * a, i I . i ■*. I» v , ... «•«- í-» .■ •
u g y a t o v á b b i pari a itt ént n é 1- 
I k o r m á ii y z á s. m int a c * o n k a 
I a. ni ént g o ii d o ! a. t a eile n. Fel­

it em- 
intéz- 
tiogy

lrdseregiiwk fegyelmének megbontása és az ‘ címek meghallgatása nélkül döntsön az or- 
(a szag tekintélyének a külügyi képviselet te-, */.ág életfeltételeiről. Ha pedig a kormány a 
,'ji eii-követetv vulyos nuil asz tusokkal \alo ; \ álasztasok sza hűd sa^at a megszállott terű- 
tönkretétele ellen. X legerclyesebbcu vissza
utasítja a tót nép elnyomásáról
inat és azt a feltevést, mintha .. • i , ■
magyar államtól elszakadni kivárnia. I orte-, eddi

... . ..., , - iiehni jogon, az egész magyar
noksága alatt nyolc rcpulosza/.adbol .m. t-i.»ttz ;, ^ |c L, y ,, 11 a I a F e 1 \ id e * e g e s z
a csoporthoz fog tartozni a beregszászi kiüt - lakosságának érdekében is. hatá­

rozottat! állást foglal a. kormánynak ama po­
litikája eilen, amellyel védtelenül szolgáltatja 
!,, magvar állam egyik legszebb és legér­
tékesebb részét az ellenség önkényéin-\.

> \ gyűlés ezért feliratot intéz a kor­
cs követeli, hogy a eseh megszül-1 .......

•löi (az ni választások kírása érdekében)subb intézkedéseket tegye meg. úgy merne- ■ 
idő diplomáciai utón (tckintvHyei es a kiutokl 
dőlt is sulival rendelkező államférfiak és di­
plomaták igénybevételével), múl a fegyver­
szüneti szerződés fegyveres védelme utján 
jv. Különösen követeli a gyűlés, hogy a ma­
gyar állam a fegyverszüneti szerződés értel­
mében az impérinmot a Felvidéken I 

rende kezese alá tnlamil visszavegye: a

nitméiiy. amelynek (lergye százados a pa­
rancsnoka: a miskolci különítmény, amelyet 
Wagner százados vezényel, továbbá egy szat­
mári század Alexi százados paraitesnoksaga 
alatt. A rcpii'.őcsoportiiak lesz, egy karhatalmi 
százada is, amely (> repülőgépből fog a a ű és 
állandó készenlétben, mindig utrakész.en lesz. 

X kiképző-osztag parancsnoka Patz Béla fő­
hadnagy lesz.

Az egész repiilöcsoport felett, összes szá­
zadaival vs k ill öt ti ti n ét í y c ivei együtt Siebter 
százados fog jarattcsnokoltti, zászlón jstgéd 
tisztje pedig Wilcsek főhadnagy 'esz. Egy­
előre a hadügyminisztérium

I leteken biztosítani nem képes, úgy követeli a 
szóló I ágai- gyűlés. Iiogx az. a lkot mányozó nemzegyiilés 
Felvidék a 1 feladatait a ing szerint törvényesen fennálló 

Törté-! eddigi mag\'ar országgyűlés oilézze el. műit 
állam érdeké- , az e gesz M a g y a r őrs/ a g tör v é- 

' n y e s k é p v i s v I v t e. X gyiilés meg van 
győződve arról, hogy amennyiben a kor- 

. máin e/t az egyedül jogos é* célravezető 
álláspontot magáévá eszi ebben az eset­
ben a parlamentben eddg nem képviselt nép- 
osztáK ok. fiiként az, ipari munkások képvise­
letének lehetővé tétele végett a válasz- 

z a 1) a d - á g á b a n n e m g á tolt
„„I .„„,1,™ bMMM ,öl«Ä-j's-«to‘*; « ilWÍ 8”0""*

intézkedéseket tegye meg. ugv inegfy- ',!müátimuiikról szívesen lemondanak.
h. X gx iilé* felhívja az ország összes vi­

dékein lakó íclvikléki származásit polgárokat, 
ln.gx a cseh megsz:\llá* és általában az. or­
szág feldarabolásának minden xbérlete elleti 
minden nagyobb \árosban nagyméretű tilta- 
kozó gyűléseket tartsanak és határozatikról 
a debreceni szervező bizottságot értestsék.

Hiányhoz
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(A bizottság elnökévé a gyűlés megválasz­
totta dr. Bernolá1< Nándor egyetemi tanárt.)

f! határozatokat a gyűlés egyhangú lel­
kesedéssel hozta; esupán ar 5, pontnál adott 
kifejezést eltérő véleményének Czipott 
(íyörgy táhlabiró és II o r v a y Róbert főreál­
iskolai tanár. A túlnyomó többség azonban 
lelkes hangulattal járult hozzá e ponthoz is; 
mindenki előtt az a szempont lebegett, hogy 
ma az ország léte az első; pártpolitikái tekin­
teteknek pedig az ország létérdeke mellett 
háttérbe kell szorulunk.

A kormányhoz intézett felterjesztés és 
az cntentehoz szóló emlékirat szövegét hol­
nap, vasárnap d. e. I l órakor fogják 
tárgyalni a büntetőjogi szemináriumban (Csa- 
iKik-ház, Arany János-ntca Ra , II. emelet). 
Az értekezleten minden érdeklődőt szívesen 
látnak.

Az emlékirat fordítására és kinyomatá- 
sára szükséges összeghez hozzájárulást a 
szervező bizottság köszönettel fogadja. Az e 
célra szánt összegeket Kis/elv Aladár 
pénzügyi titkár gyűjti (kataszteri helyszínelő 
hivatal).
ooooooooooooooooo

Újabb vonatok indulnak 
Debrecenből

oo
Személyvonat Nagyiéta felé

A debreceni állomás főnöksége közli, hogy 
a vásárra való tekintettel a debreceni állomás 
a következő személyvonatokat indítja:

11 -én, szombaton délután 2 óra 40 perc­

DEBRLCZLNI PŰUUETLEN ÚJSÁG

löknek s tudvalevő, bog' az állami tisztviselők 
egyesületének debreceni köre számtalanszor 
föl irt u kérdésben. A iclcii'vgi fölterjesztésben 
sok érdeme van Sinny Gábor főispán-kor­
mánybiztosi tiícuna-k.
ooooooooooooooooo

oo
Előadás a magántisztviselők és kereskedelmi 

alkalmazottaknál

1 i9. január 11.

Erről a nagyon aktuális témáról tartott 
ma délután Vági Gábor előadást a magán- 
tisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak­
nak.

Don (.hiijotekat lát a kommunistákban, a 
kik meddő szélmalomharcot vívnak saját 
testvéreikkel, a szociáldemokratákkal. Miután 
hosszasan és kimerítően megokolt érvekkel 
bizonyította, hogy sem a magyar nép, sem 
pari és gazdasági fejlettsége nem áll azon 

a fokon, mely a kommunista államberende­
zési veszedelem nélkül elbírná, utalt az orosz- 
országi állapotokra és az ország rövid időn 
bekövetkezhető teljes megszállására. Fz 
utóbbira a kommunisták ugyan azt mondják, 
hogy nem akadályozza őket munkáinkban, 
mert ők remélik, hogy a megszálló seregeket 
is meghódítják a bolsevik! eszmének, mint az 
Ukránjában történt. Holott ami könnyű volt 
a szociálisul magyar, osztrák és német csa­
patokkal szemben, az lehetetlen, ha a kultú­
ra tin n román, szerb és a végtelenül kis igé­
nyű és minden sorssal elégedett cseh katoná­
id! van szó.

Nem tartja helyesnek a budapesti mim­
kor indul Debrecenből a 4614. sz. vonat Nagy- kástanács kompromisszumra törekvő kísérle­

teit a kommunistáikkal szemben, mert ma 
minden jó szocialistának a pártban a helve, 

semmi célja a mindenáron harcot akarók­

iéta felé:
11 -én reggel 7 óra 2U perckor indul Nagy­

éta Vértesről a 4615. sz. vonat Debrecenbe;
12-én délután 2 óra 40 perckor indul Deb­

recenből a 4614. sz. vonat Nagyié la felé és 
12-én este 6 óra 35 perckor indul Nagyiéta 
Vértesről a 4615. sz. vonat Debrecenbe.

Máramarosszigetfclé vonat egyelőre még 
mindig nem indul és egyébként is az eddigi 
rendelkezések maradnak érvényben, tégy ebek­
ben arról értesülünk az iizietvezetöség részé­
ről. hogy a vonatközlekedés Iwlyreiillittísdra 
nem igen von kilátás, mert az iizietvezetöség 
egyáltalában nem tud szenet kapni. Amíg a 
szénellátás kérdésében az országos helyzet 
nem fog megjavulni, addig Debrecennek nem 
juthat szén, mert az a három magyarországi 
bánya, amely még magyar kézen van, a buda­
pesti közüzemeket és a budapesti Máv üzlet- 
vezetőséget látja el szénnel. Az a i 50 vaggon 
szén, amelynek érkéz-férői1 a „Debreceni Füg­
getlen Újság“ hirt adott, Szerencsről került 
Debrecenbe, de rendkívül rossz és a mai forga­
lom mellett is csupán nyolc-kilfcne napra ele­
gendő.

Az iizietvezetöség különben lépéseket tett 
a nagybányai román megszálló sereg parancs­
nokaim'. hogy az üzletvezetőségnek a szat- 
mármegyei Fernesely községben levő 120 
vaggon szenet engedje elszállittatni. erre 
azonban igen kevés a remény.

nak. hiszen nálunk harc nélkül értük el azt, 
amiért a berlini Spartacusok küzdenek: a 
mimkanélikülliek segélyét, karácsony segélyt, 
stli. Egész Európában nálunk van a legmcsz- 
sz ebbem nő választójog.

Hogy orosz pénz mozgatja a bolseviki 
mozgalmat, az bizonyos. De a salgótarjáni 
eset azt a gyanút is kelti föl benne, hogy ta­
lán entente-béreucek dolgoznak itt és maguk 
a vezérek nem meggyőződésből kommunis­
ták. nem álmodozó Don Qüljetek ők. hanem 
furfangos Sanclio Pansák.

Nem látja a megértés útját és az el v tár­
sak at arról szeretné meggyőzni, hogy a párt- 
íegyelniet megbolygatni kommumsta elvek­
kel nem szabad.

A közönség, egyetlen közbeszóló kivé­
telével. látható együttérzéssel hallgatta az 

j előadót. (F. K.)
' ooooooooooooooooo

am
Debrecen a második lakbérosztály ban.

\ szellemi munkások egyesületének kérésére 
Ilonáiéi■ Uvula kormánybiztos etüiei.icsziést 
lett a kormánynak, hogy Debrecent a II. lak- 
hérosz tál y ha sorozza. Az előterjesztésben kö­
vei; megokolta a kiváltság higosságát, rámn- 
t: n't arra, hogy 1 )ebieevane v a harmadik lak­
bérosztályba sorozása a tiszt vise.ökre a ieg- 
nagyobb méliánytalans.ig volt s a kiváltság 
teljesítése inkább, mint bármikor, indokait. \
második laítobérosztályba sorozás mar régi ,. , , , ,,, ,............... ..... , ebbe az akcióba Debrecen közönségét
vagya es kívánság« a dvnrecem kóztisztvise-»akarja vonni és lépesek történlek

Elelnrgyiijtis 
a bécsi anyáknak és gyermMeli

o
Debrecen segítsége Becs éhező népének

Budapesten néhány lekes uriasszony a jó­
tékony nőügyietek és a esecsvniövédőljga tá­
mogatásával mozgalmin indított, hogy a ma­
gyar anyák nyújtsanak segítséget az éhező 
bécsi anyáknak és gyermekeknek. Becsben ret­
tenetes az élehnis/.eiiiiány. a napi fejadagokat 
az elképzelhető egminimálisabbra redukálták 
és az éhező livesi gyerekek nagysz.ámban Ital­

át ex az.mik el azokban a betegségekbe! 
élelmiszerhiány miatt közöttük puszilta lak. 
Az. akció azt célozza, liogx winden család en­
gedje ál egy napi élelmiszeriegyeit a bécsiek 
lovára. A mozgalom vezetői biztosítékot nyer­
tek VVeisskirchner bécsi polgármestertől arra 
nézve, hogy az. Így Becsbe szállított élelmisze­
rek ellenértéké gyanánt ipari cikkeket lógunk 
a 'magyaroknak ál enged ni.

A nemes célú és minden támogatásra ér­
demes mozgalom egyik lelkes 
ebbe az akcióba Debrecen

gy-taogatoja
is be 

trra nézve.

hogy Debrecen lakosságát egy napi élelmi­
szerjegyeinek erre a célra leendő beszolgálta­
tására felkérjék. Zöld József városi tanácsnok, 
a közélelmezési ügyosztály vezetője máris ki­
fejezte abbeli készségét, hogy az így tgyhe- 
gyiilő jegyekre kiszolgáltatandó clelmiszei i az 
akció rendelkezésére bocsáitja és lépéseket tet­
tek abban az. irányban, hogy Nagy Ferenc 
közéle',me/ési miniszter ngv mint Budapest­
nek Debrecennek is megadja az élelmisze­
rek Becsbe vaó elszállításához ti szállítási iga­
zolványt, annál is inkább, mert garanciák van­
nak arra nézve, hogy az élelnnicikkek tényleg 
az éhező szegény bécsi nép között fognak szél- 
osztásra kerülni, viszont Debrecen is kap Piaiá 
a bécsiek által átengedendő ipari gyártmá­
ny okbó.

\ mozgalomba bevonják a debreceni nö- 
egyesiÜeteket és a csecsemő védővgvesiileíel 
is. Azt. hogy az élehniszcrjegyekct hol lehet 
beszolgáltatni, később fogják közzétenni.
OOOOOOOOOOOOOOOOO

Véres merénylet 
egy (óvárosi művésznő ellen

oo
I gy fiatalember három lövéssel szétroncsolta 

Gombaszögi Frida arcát
Budapesti tudósítóik távirat.iz/a:
Ma délután megdöbbentő vércs esemény 

történt, iimelv izgalomba ejtette a fővárosi 
színházi köröket és a közönséget is.

Ma délután 6 órakor Gombaszögi k'riáé- 
;iak. a Vigszinház hires művésznőiének laká- 
> áru beállított egv 17 év körül lévő elegeánsari 
öltözött fiatal ember. Amikor bevezettek a mii­
vé sznöhöz és szemben adott vele, egy szót sem 
váltva a művésznővel hirtelen revolvert rán­
tott elő és három lövési telt Gombaszögi l'ri- 
daru. Két goi vő Gombaszögi szóidba fúródott, 
egy lövés pedig tíz 'treat teljesen szétroncsolta.

A fiatal ember az után kiroliant a szobá­
ul! s a kom hűha futott, ahol mielőtt a cseléd­
ség megakadályozhatta volna. meAheiétle 
magát.

A nyomban c'őliivott mentők Gombaszögi 
Fridát szanatóriumba, az ismeretlen fiatalem­
bert a kórházba szállították, ahol a ké' eszmé­
letlen embert ápolás alá vették.

Gombaszögi Frida az éjszakáig nem tért 
magához, folyton eszméletlen állapotban van. 
állapota válságos.

Az ismeretlen fiatalember estére magához 
tért gv rövid időre, de a nevét ekkor sem 
akarta megmondani, csupán ennyit mondott:

Hosszából tettem.
A rendőrségnek eddig még nem sikerült 

a merénylő fiatal ember ki'éiét megállapítani.
Az eset nagy izgalmat keltett 'öváros- 

s/.erle s különösen a Vígszínháznál, ahol La­
katos László uj darabjában volt nagy szerepe 
(imnliaszögi Fiádéinak.

Gombaszögi Fridát a Pajor-szanató­
riumban, ahova beszállitották, később meg­
operálták. azonban a művésznő állandóan 
eszméletlenül fekszik s igy kihallgatni sem 
lehetett.

A merénylő fiatalember, amikor rövid 
pillanatra magához tért. megmondta, hogv 
Szabó Jenőnek hívják és vésnöktanone. 
Ezután ismét elvesztette eszméletét és néliány 
perc múlva meghalt.

\ késő éjejli órákban táviratozza ludósi- 
tóiik; \ rendőri vizsgálat a merénylet rés/Je- 
teirö! a következőket állapította meg:

Szabó Jenő délután 6 órakor csöngetett 
be Gombaszögi Frida lakására, ah o' a mű­
vésznő varrónőjével egyedül volt. Gombaszögi 
maga nyitott ajtót a fiatal embernek és beve­
zette a szalonba. In Szabó előrántotta revol­
veréi és ezt mondta:

Művésznő Ön meg log halni!
Gombaszögi Frida siko'tva rohant ki az 

előszobán át a folyosóra és becsengetett a 
szomszédos lakásba. Mielőtt azonban bemehe­
tett volna, a fiatal ember utolérte. Gombaszögi 
kezeibe temette arcát. Szabó Jenő kél golyót
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lőtt a művésznő arcára. A golyók úiíiirUik 
(itnnbuszögi kézit, jobb urain mentek be, több 
lógót kiütötték és a nyelvizmokul széttéptek.

X művésznő ve réz ve rogyott össze. A szana­
tóriumban egyszer tért magához és ezt mon­
dotta:

Soha sem hittum a Hutaiéin béri.
Az orvosok szerint (lombaszögi aligha 

fog beszélni tudni.
Szabó Jenő a Rókusbán azt kérdezte az 

orvostól:
Meg fogok-e halni?

Mire az orvos azt telette:
Nem.

térre a fiatalember ezt mondta:
Akkor nincs mit beszélnem.

Az orvos figyelmeztette.
De mégis megtörténhetik, hogy meg­

hal. mert a golyó a szivet is érte.
A fiatalember egy óra múlva meg is halt. 

OOOOOOOOOOOOOOÖOÖ
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Vasárnapi istentiszteletek. \ refor­
mátus templomokban vasárnap, e hó 12-iikéti. 
tartandó istentiszteletek rendje: a Nagytemp­
lomban délelőtt 0 órakor prédikál Szele 
György lelkész, délután 2 órakor kátét ma­
gyaráz Konrád Zoltán segédlelkész; a Kis- 
tentplo-mban délelőtt ö órakor prédikál K>Hí­
réit! Zoltán segéd-lelkész. délután 2 óráké- ká­
téi magyaráz, Papp Kálmán segédleiké'.'.. a 
Kossuth-utcai templom Iran délelőtt 0 órakor 
prédikál Molnár Ferenc segédlelkész, dékran 
2 órakor kátét magyaráz Molnár V eret tv se­
géd leik ész; az Árpád-téri templomban dél­
előtt ö órakor prédikál Juhász Pereire segéd­
lelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz 
Pray Sándor lelkész: az ispotály.: templom­
ban délelőtt d órakor prédikál Pray Sándor 
lelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz 
Maktív Lajos lelkész; a homokkerti iniaház- 
han délelőtt 9 órakor prédikál Kovács János 
vallástanitó lelkész.

A kormánybiztosi hivatal a rokkan­
takért. A hadi rokkan lak egyesülete felhívta 
a kormány biztos figyelmét arra a sok hát­
rányra. sérelemre és nélkülözésre, amelyet a 
hadirokkantak szenvednek. Pető Pál dr.Jt. 
kormánybiztos telefonon és kiildőnv utján 
sürgős értekezletre hívta össze az érdekelte­
ket. Az értekezlet megállapította, hogy még 
nincs egységes és mindenre kiterjedő kor­
mányintézkedés a rokkantak és özvegyek el­
helyezése és foglalkoztatása iránt, de a meg­
levő intézkedések végrehajtása is sok nehéz­
ségbe ütközik, inert Debrecenben a rokkan­
takkal ötféle intézmény foglalkozik ugyan, de 
a széttagoltság miatt nein tudják azt a gyors 
eredmény elérni, amely ez ügyekben feltét­
lenül szükséges. Az ipari rokkant-iskola 
igazgatója, S z tank a y F. Béla, a mull év 
végén terjesztett he véleményt az ipari ros­
ták és a mii végtaggyár elhelyezése céljából. 
M á t r a i Imre, a hadigondozó népiroda igaz­
gatója, még a múlt év szeptember havában 
több ivre terjedő előterjesztést tett \\ e s z- 
p r é ni V Zoltán akkori főispánhoz. A bony i 
Ferenc mérnök és Czin-a Ferenc, a rokkant- 
egyesület bizatmiférfia, tettek javaslatot a 
rokkant-ügy centralizálására. Pető Pal dr. a 
javaslatok alapján meghízta Fiilöp Ödön dr. 
ügyvédet, a hadi-rokkantak egyesületének 
ügyészét azzal, hogy lépjen érintkezésbe az 
összes érdekeltekkel és tanulmányáról tegyen 
sürgősen jelentést, javaslatait dolgozza ki, 
főleg abban az irányban, hogy miképen vihető 
keresztül a rokkant-ügyek egységes vezetése. 
Az eddigi hivatalos fórumok hatásköre és 
működési programja mines megállapítva, 
tegyen erre nézve is javaslatot, amennyiben 
helyiség és alkalmazottak felvétele szüksé­
ges, úgy a javaslat erre is terjedjen ki. A ja­
vaslatot a kormánybiztosi hivatal vélieményté-

,ive: fogják a népjóléti miniszterhez sürgősen
felterjeszteni. .............. ..

Pesti Hegedű a enne h tn o d I a m á s 
kiváló poéta gyönyörű uj verses kötetének. 
Ara 8 korona 80 fillér. Hegedűs és Sándor r.-t.
könvvősz t áJváhnn kapható

Katona-tanulók számára három hóna­
pos \ II. és Vili. rí. tanfolyam lesz a debre­
ceni reí. főgimnáziumban, amely néhány 
nap múlva, mihelyt in tanuló jelentkezik, 
meg is kezdődik. Felvehetők rá a két debre­
ceni. mezőtúri, karcagi, kisújszállási, kisvár- 
dai. nyíregyházai, hajdúböszörményi és haj­
dúnánási főgimnáziumok növendékei. Akik a 
VI. osztályból IVls-ban vonultak Ire. a tan­
folyamra nem vehetők fel. F tanfolyamok 
befejezése után április I -én újabb háromhó­
napos Vili. ír. tanfolyam lesz azok számára, 
akik a januárban kezdődő VII. o. tanfolya­
mét sikeresen elvégezték. A tanfolyamra 
azonnal jelentkezzenek az érdekeltek, mert 
január 20. után senki sem vehető fel. addig is 
csak abban az esetben, ha a késedelem elfo­
gadható módon igazoldóik. \ két utolsó osz­
tályról szóló bizonyítványt he kell mutatni.

A Hadilmneity tisztviselőinek sztrájkja. 
Budapesti tudósítónk táviratozza: A Madi- 
tvrméiv' tisztviselői ma reggel sztrájkba lép­
tek. \ sztrájk oka, hogs a Haditerhény igaz­
gatósága nem akarta kielégíteni a tisztvise­
lők kiváltságát. X tisztviselők memorandu­
mot küldtek az. igazgutsóágnak és ebben a 
kóvetkező követeléseket állították föl:

1. X fölmondás és elbocsátás kérdésének 
a kereskedelemügyi mms/terhez intézett me­
morandum értelmében való elintézése.

2. A tisztviselői választmány döntő vé- 
Ivényczésének elismerése íeltitomlásn és el­
bocsátási tekintetekben.

3. <iaranvia a kormán\’ által kilátásba 
helyezet: s március I-tői további ti hónaprít 
’erjedő másfél millió koronát kitevő drága­
sági pótlék küzdésére vonatkozóan.

4. Az élelmezési csoport vezetésének a 
tó a viselők kezébe adása.

\ Haditcrménv a niemorandimi mán 
összeköttetést keresett a közélelmezési mi­
niszterrel. ki arra kérte a tisztviselőket, hogy 
48 óráig maradjanak nyugodtan. De a tiszt­
viselők azt válaszolták, hogy cg\ percig serit 
maradnak szolgálatban s ma reggel mát 
nem is álltak munkába

- Alkalmazottak gyűlései. A debreceni 
-közalkalmazottak ma. szombaton, délután ö 
órakor alakuló ülést tartanak a varostiáza 
dísztermében.

A debreceni házfelügyelők (házmeste­
rek holnap, vasárnap, délután 3 órakor érte­
kezletet tartanak a Kossátli-u. 11. sz. alatti 
Munkás-Otthonban.

A debreceni irodai üzleti raktári segéd- 
alkalmazottak (szolgák) holnap, vasárnap, 
délután 3 órakor értekezletet tartanak a Kos- 
suth-ii. 11. sz. alatti Munkás-Otthonban fon­
tos ügyben.

Lngcdély nélkül hizlalt sertések beje­
lentése. A közélelmezési ügyosztály felhívja 
mindazokat, akik akár sajal részükre, akár 
mások részére engedély nélkül sertést hizlal­
tak, továbbá azokat, akik ajándékozás, áttit- 
házás, bérhizlalás utján vagy bármi módon 
előzetes enged éh kikérése nélkül z.sirszük- 
ségletiiket fedezték, hogy a közélelmezési 
ügyosztály sertésnyilvántartó irodájában 

'(Piac-tt. 9.) zsiríogyasztási jegyek bevonása 
végett jelentkezzenek, e rendelkezés megtar­
tását a rendőrség közegei és a szervezett 
munkásság megbízottai ellenőrzik. Azok, akis 
zsirsziikséglctiikct közvetlen beszerzéssel 
biztosították és zsiríogyasztási jegyeiket 
nem nyújtják lie, kihágást követnek el s sz-i- 
goru büntetés alá esnek. Közélelmezési
ügyosztály. ..................

A szociáldemokrata pari kerületi ve­
zetőségei és bizalmiférfiai ina este 8 órakot 
közös értekezletet tartanaik a párt-titkár­
ságban.

Adókivetés. A városi adóhivatal fel­
hívja az adózó közönséget, hogy a III. és IV. 
osztályú kereseti adóra, tőke kant at és jára­
dékaidéra, valamint a föld- s házadó utáni 
általános jövedelmi pótadó kivetésénél te­
kintetbe veendő kamatteher vállomási ivei­
ket az illetékes adókerületeknél beszerezhető 
nyomtatványokon folyó évi január hó 31-ig 
a törvényes következmények terhe mellett 
okvetlen adják be.

A városi fürdő üzeme. A város nags - 
erdei fürdőjében a kád- és gőzfürdő az 
utóbbi vasárnap (a férfiaknak) és hétfőn (a 
nőknek) a közönség rendelkezésére _ fog 
állani. X fürdöteliigyelőség kéri a közönséget, 
hogy miután a vászounemüek beszerzése 
most lehetetlen, lepedő és egyéb szüksége­
sekről maguk gondoskodni szíveskedjenek.

A nevelömimkások debreceni kama­
ra iának középiskolai szakos/.tal.va ma, szom­
baton. délután 4 órakor a rét. főgimnázium 
fizikai előadótermében gyűlést tart. lárgy: 

X középiskolai reform alapvető kérdései.
Meghiúsult betörés. Lcbovics Sándor 

C'.ipó-tttca lő. sz. alatt levő szabó műhelyébe 
tegnap éjiéi betörést kísérel'es meg cg'. Csuka 
Laios nevű. lopásért már sokszor elitéit notó­
rius betörő és négy társa. Két rendőr észre- 

hvette, amikor a ixítörőbanda a redőnyt fesze­
gette. Amikor a betörök a. rendőröket észre­
vették, futásnak eredtet, de Csukát s,került 
e*fogni. Ma átkisértík az ügyészség fnglia- 
záha. társait pedig Keresi x.

Felhivatnak az összes izraelita hit 
községi tagok, akik maximális áron libazsírt 
szándékoznak vásárolni. hogy ezen szándé­
kukat az illetékes városi lisztirodában jelent­
sek he, hol jogosultságukról igazolványt kuli­
nak s ennek ellenében az illető i/r. hitközségi 
-irodában megfelelő zsir-tttalványt kaphatnak 
naponkint 8 10 óráig. - Városi Közélelme­
zési ügyosztály.

Arcubasev Itirneves orosz Írótól uj 
xonvx jelent meg. Cime: Fehér havon. 
Ara 2 korona 20 fillér, Kapható: Hegedűs és 
Sándor irodalmi és nyomdai jJészx'énytársa­
ságnál.

Adomány az ingyentejre. Dr. Szász 
Adott orvos 30 korona tanuzási dijat adomá­
nyozott szerkesztőségünk utján az ingyentej­
akciónak. Az adományt illetékes helyére jut­
tattuk.

Tilos élelmiszerek postai kiszállítása 
az országból. A kereskedelemügyi miniszter 
u>- intézkedése szerint bor júliust, marhahúst, 
kenyeret, mákot, köményt, mindenféle gyii- 

fmölcsizt és nindáreledeit tartalmazó csonia- 
l’oknak postán szállítása Magyarország terü­

letén kiviil fekvő helyre tilos. Közélelme­
zési ügyosztály.

A tartalékos és népfelkelő tisztek és 
szellemi munkás katonák országos egyesüle­
tének debreceni csoportja c hó 12-én. vasár­
uin) délelőtt tél 11 órakor a városháza köz­
gyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart. 
Tárgysorozat: I. Titkári jelentés. 2. Alapsza- 
bályitiódositás. 3. A végrehajtó bizottság ki­
egészítése. 4. Polgárőrség szervezése. Fel­
kérjük tagjainkat, a tárgysorozat rendkívüli 
fontosságára tekintettek a feltétlenül való 
megjelenésre. Közgyűlésünkön Handler Gyula 
kormánybiztos ur is meg fog jelenni. A tagok 
tagsági igazolványaikat A N-ig e hó II-én 
délelőtt a Bank-egyesület rt. helyiségében (Ki- 
rály-tt. 4. sz.), N-től végig ugyanaznap dél­
után 3- í) óráig a titkári hivatalban (keres­
kedelmi és iparkamara) átvehetik. Főnökség.

Lakást keres a reí. főgimnázium igaz­
gatósága a katona-tanulók tanfolyamán részt 
vevő vidéki tanulók számára.

— A hadirokkantuk, hadiözvegyek és 
hadiárvák debreceni egyesülete január hó 
II-én. szombaton délután 5 órakor a város­
háza könyvtárszobájában (emelet 3.) ülést 
tart. Felkérjük a választmányi tagokat és a 
tisztikart, hogy az ütésre teljes számmal je­
lenjenek meg. A vezetőség.

A leszerelt kereskedők, utazók és 
ügynökök egyesülése e hó 11-én. szombaton 
délután ő órakor a Royal-kávéház külön ter­
mében közgyűlést tart. Tekintettel a fontos 
tárgyra, kéretnek a tagok saját érdekükben 
teljes számban megjelenni. Az elnökség.

Hölgyek naptára 1919-re, ára 19 ko­
rona 80 fillér. Rendkívül érdekes és dús tar­
talommal, finom selyem moireé-kötésben. 
ajándéknak is rendkívül célszerű. Kapható: 
Hegedűs és Sándor Írod. és nyomdai r.-t. 
könyvkereskedésében. Piac utca 34.
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A Népruházati Hivatalban a női
kiárusítása megkezdődött.

• Szerelmes levél ős más elbeszélések. 
Irin Móricz Z s i g m o u d. Kis elzevir ki­
állítású, igen csinos kis kötött könyvecske, 
Móricz Zsigmond néhány igen bájos s ked­
ves történetkéjével. Olvasásra is. ajándéknak 
is egyaránt kedves s praktikus, már rendkí­
vül olcsó áránál fogva is. Csinos kötésben 
1 1 k o r ti n a. Hege d ti s é s S á u d o r 
r.-t. könyvesboltjában kapható. Piac-utca 34.

Kalapok tisztítása és átalakítása leg 
tökéletesebben készül Ferenc .lózseí-n. 9. sz., 
Bika-szálloda mellett. Kosa Fajos üzemvezető.

sgiiraAK

MŰSOR:
C s o k o n a i-s z i n li á z 

SZOMBAT: Délután: Szabin-nök elrablása, 
vígjáték, üsté: Túl a nagy Krivánon, ope­
rett. C) bérlet.

VASÁRNAP: Délután: Jogot a nőknek, víg­
játék. IT<te: Tiszavirág, operett. 

Vígszínház
VASÁRNAP: Délután: Stainbul rózsája, ope­

rett. Este: Császár katonái.
SZOMBAT: Délután: Tavasz, operett, Este:

Császár katonái.

M E u H t V ó.

I Hajdudorooi Takarék és Hitelszévetkeia!, tiajdutíoroo 
XHI-ik évi rendes közqyülését

évi január hó 1‘J-én d it. S1/, árukor tartja 
saját helyiségében, melyre a t. tagok tisztelettel meg­
hivatnak

Tárgysorozat .
1. Az igazgatóság és a felügyeld-bizottság Je­

lentése az 1918. Üzletév eredményéről és ezzel kap­
csolatban az 1918. évi zárszámadások, valamint a 
felszámoló 1914. IX-ik évtársulat vagyonmérlegének 
előterjesztése.

2. Határozathozatal az igazgatóság, felügyelő 
bizottság ós felszámoló -bizottságnak adandó felment- 
vény tárgyában

3. ügy igazgatósági és egy felügyelő-bizott­
sági tag megválasztása

4 AzTUlft X-ik évlársulat őt tagú felszámoló- 
bizottságnak megválasztása

Hajdndorogi Takarék- és Hitelszövetkezet 
Igazgatósága

Kivonat a; alapszabályokból, tíü. y A köz­
gyűlésen minden törzsijeiéi egy szavazatra jogosít, 
ile saját törzsbetétei után senki 11) szavazatnál többet 
nem gyakorolhat

87. jv A szavazati jog igazolása végett, a In­
gok szavazó-lapjaikat legkésőbben 8 nappal a köz­
gyűlés előtt az intézet helyiségében vehetik át.

MÉRLEG-SZÁMLA. Vagyon Pénztári készle­
tek K (579• 58, kölcsönök K 179002-58 Összesen

Apróhirdetések.
\pro hirdetések egyszeri közlése 10 szóig 

2 korona, minden további szó 2(1 fillér. Vasár- 
és ünnepnapokon 10 szóig 3 korona, minden 
további szó 30 fillér. Kövér betűkkel nyomot­
tak kétszeresen számitódnak.

A császár katonái. Ma már a forradalom 
eseményei után nem s láttuk olyan véreseit 
forradalminak FI ö d e s Imre valamikor na­
gyon is forradalmi darabját, A császár kato­
náit. V. előadás egyike volt a legjobbaknak. 
A drámai együttes pompás munkát végzett. 
Kiemelkedően szép alakítás volt Kiss Fe­
rencé, aki drámai erővel tudta szinrehozni a 
kapitány alakját. A fiatal művészember igen 
szépen beszél, mérsékelt gesztusokat használ 
s előadását intelligencia jellemzi. Mellette 
nagy sikere volt Zilált y Pálnak, akiiek ro­
konszenves egyénisége és tehetsége biz.ásí­
tották azt. Boosuyay Kató pompásan 
megjátszott mii vészi alakítása. Oláh Ferenc 
(ivász főhadnagy) átgondolt játéka és László 
Óvnia kitűnő alakítása voltak még az előadás 
értékes részei. Aidában a többi szereplő is 
igen jól megállta helyét.

A színházi iroda hírei. A I a v a s / ope­
rett kerül ma színre a Vígszínházban dél­
után 3 órai kezdettel Mouthy Hanna, deltái 
Jenő, Görög Olga, Káldor és Várna.v fősze­
replésével. A c s á s z á r k a t o n á i szin- 
müujdonság kerti! szilire ma este a Vígszín­
házban. Ma a C sokon a i-s z in h á z- 
ban délután 3 órákor A Szabin-nök elrab­
lása. vígjáték, este C) bérletben Túl a nagy 
Krtváuo, operett kerül színre. V a s á r- 
II a p i előadások. A Csokonai-szmház- 
han vasárnap délután Jogot a nőknek! víg­
játék, este a Tiszavirág, operett. a A'gsziii- 
liázban délután a Stambul rózsája, este \ 
császár katonái színmű kerül szilire.

A császár katonái. Földes Imre forra­
dalmi drámáját mutatja be filmen ma és hol­
nap az Apollo. Budapesten rendkívüli sikert 
aratott ez a film és ebben nagy része vau a 
főszereplőknek: Virányi Sándornak, kör- 
mendy Kálmánnak. Lukács Pálnak, stb.. akik 
nagy művészettel játszák érdekes és kitűnő 
szerepeiket.

Amerikain film az Urániában: „A 21119-ik 
esztendőben'* cimii ttégyfelvonásos drámát 
naitatja be ma és holnap az I Tania. Rendkí­
vül érdekes témája és meglepő amerikai fel­
vételek biztosítják e film nagy sikerét.

K 179742'Ifi. Telin Törzsbetétek K 82944 
számla K 27103'8ti, elfogadván)’ sz. K 69400' . 1918
évi nyereség K 294'30 Összesen K 179742'1(5.

' VESZTESÉG NYERESÉG-SZÁMLA. Veszteség 
Leírás: a felszerelésből K 200 — adó sz. K 198 --. 
vegyes költségek K 177 ■ 10. fisz.l i fizetés sz. K 2100 
1918. évi nyereség K 291 30. Összesen : K 32(59'40 
S'yereséy . Kamatok és egyéb {bevételek K 3269'40. 

Iínjdudorog, 1918 december 31.
‘280/1919. sz. ’

Hirdetés.
Debreczcn város tiszta magyar fajit 

, törzsgulyájából nyolc darab 3 éves és idő- 
I sebt) lenyész bika és két darab jót mos ökör
'az 1919. évi január 13-án megtartandó

Arauyat-eztistüí, 
szóló zálogleveleket Uá- 
(ogcédulákat) és egyéb 
tárgyakat a legmaga­
sabb árban veszek. 
Meghívásra házakhoz is 
elmegyek, Steiner Mihály 
Szécltenyi-u. 19. szám.

Kél-három
j/oba és nielh khelyisé- 
gekből álló modern la­
kás azon all beköltözés­
re , 61 jz.oha és mellék- 
helyiségek bői álló mo 
derű lakás tavaszi be­

kéi iöz-‘sre keresi tik. 
Cím Kultúrmérnöki hi-

folyó- I vatai, Sas-utca II.
emelet.

Mccremeü,
i Poudcrek, illatszerek 
kimérve, fogcrémek.száj- 

I vizek,arcleatékck,szepió- 
I vizek a legolcsóbban 

beszerezhetők 
Qróux Hagy Fereno 
gyógyszerésznél, „Arany- 
egysznrvu* gyógyszertár 

(színház, mi inti)

óvsz. vásárban reggel 
eladalik.

9 órakor árverésen

üárosi gazdasági hivatal.

Eladó
Ondódon, a Limában 32 éa 
fél hold első osztályú ta­
nyás földbirtok. A látóképi 
csárdán túl, a Máté ul szé­
lén, Kertész és Vértesi 
tanyával szóinkén, kitűnő 
irazdaaági épületekkel el­
látva, 2 szobás lakás, góró 
iatálló alb. Értekezhetni 
Debrevzeni Gazdák Bank 
ján&l, Kossuth-utca 17.

Akinek
törölt arauya, ezüstje, 
ókszere, vagy zálogjegye 
van eladó, hívja meg 
Krámc-rt. Arany Bika- 
bérház 3.

Bor
12 liectó zamatos sesta- 
kerll eladó, Küvészkert 
utca 14. kőnyvrsütlelbCD

Rikkancsok
azonnal felvétetnek a 
kiadóhivatalban.

Wilde Osskár
A SZÉPSÉG FILOZÓFIÁJA

K 9 —
Beronűy Kaialio

AMÍG EGY LEÁNY 18 ÉVES 
LETT

K 9-
Flanbert Gnstawe

SZENT ANTAL MEGKISÉR- 
TETÉSE

K ltl
Pillsy Lajos

DEKROA VIK I GR CSUDÁLA­
TOS ÉLETE

FELVÉTETIK 
A KI ADÓ­

HIVATALÉ AN

r sssonjokat |ó 11- 
setéssellelvess a 
kiadóhivatal. ::

Singer
rarrógépeket legjobban 
javít Keszler A. müsze 
vész, Széchényl-utca 1

Láxár István
A PAPAGÁJA

D’Ammnilo
TALÁN 101

K Cl

K II-

X TALÁN NEM

NYILTTÉR,.*)
Tőkebefektetés !
A lóriról leoMrgalmasabb helyén
h;ig\ forrni uv. 1 ütemben 1» vő|Szalámi-kolbászgyár
im*' 'Brs/i;U cs IimiIgss« ,íé'1 'tu lsfitN •' iuUoyosau eladó.

Sc hr«* ver ügyiHih'>*tgit UudaprM \1ur;:r,vi-ui« .1 ’ ••/..

! I rm íUIk-mi MSzltiUek/rt iinn \ áll.i! .0 R io sr^ l - n 
w >, <*i Ivs/tós-g bem. «< kUdóhivutnl.

Tohtoj
A Is l/l. SZ(INA I .\

I\
Else Jerusalem

\ SZENT SKAR.XRÉCSZ
K II

1(1" felül 
kaphatók

HEGEDŰS és SÁNDOR
iPtulHinti tis nyoimlai r t könyvkereskedésében

PIAC-UTCA 34

mm.

MEGHÍVÓ
a Hajdudorogi Hitelbank Részvény- 
társaság saját üzlet' helyiségében Haj- 
dndorogon 1919. január hó 19-én dél­
után 3 órakor megtartandó
rendes kőanyfilésére,
melynek tárgysorozata a kővetkező
1. Jegyzőkönyvvezető, két jegyzőkönyv hitele 

sí tő és szavazatszedők kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelen­

tése az 1318 évről.
8. A zárszámadások előterjesztése, az 1918. évi 

mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta nye­
reség hova fordítása tekintetében.

4 A felmentvény megadása az igazgatóság éa 
felügyelő-bizottság részére.

5 Egy igazgatósági és felügyelő-bizottsági tag 
megválasztása

6. Az alapszabályok 3. ós 6 ik §fc*».iuak módé'
sitása

Hajdudorog, VJ i 9 január 9.
najdudorooi Hitelbank Rószvenitársasóy iguzgaióitei

FIGYELMEZTETÉS:
1. Az alapszabályok 17 ‘.-a nrtehiié-boit szavazati jogg;»1 

csak azon rósz vő nyes hír, kinek ri<zv évei a részvények ólé 
te ívre megállapított /árhutáridő előtt le-íalftbb (ki nappal írattak 
át név «ve *J A részvények s/e.1 vén vekkel egvtitt hrzáróhig 191K 
jomiár bő -ig a társaság pénztáránál leteendők íl A letett rész­
vényekről a részvényes n'vre szóló, a letett részvények és erek 
alapján gyakorolható szavazatok számát feltüntető igazolvány i 
kap mely csak az abban megnevezett személy, vagy igazolt 
meghatalmazottja részére bír érvénnyel. 1. A részvények csak 
a köz.gvülés befejeztével és az elismervény visszaadása ellené- 
ben adhatók ki.

MÉH LEG SZÁMLA. Vagyon Pénztár, p.istu- 
takarékpénztár 18720*68 K Váltót área 429780 40 K 
Jelzálogkölcsönök 611780 11 K . Értékpapírok 49632 
K Kelflzerelós 2000' K Pénzintézeti Központ 2-100 
K . KtU ön (óle adósok 1019 22 K Összesen 1115232 
K 36 fii. Teher H ész vény lóké *200000 - K B;;l- 
lek • könyvekre 2*21".53 49 K folyószámlára 6i'961 U 
K Engedni jel*, kölcsönök 610950 11 K Át men éti Iá 
telek 1581 70 K Nyereség 130 J■ G-7 K Összes« ti 
1116232 36 K

V KS/.IESE( í- N VhK&Sl.(i-b/. ÁMLA. Veszteség 
Kamatok 14498 <5 K Tiszti fizetések, üzleti költségek. 

!házbér 22719*45 K Adók és illeték 2806*29 K. Igazi: . 
felügy. és tiszt v is. jutaléka 4500 K Leírás A f 1 
szerelésből 400 ‘ IÁ. Nyereség 13003 *65 K. Összesei
57928*24 K . Nyereség : Tiszta kamutjövedel« n.
45916 89 K Jutalékok és egyéb bevételek 9901*15 K 
1917 évről áthozott nyereség 2109 90 K r Összest d : 
57928*24 K

Hajdudorog, 1918 de- ember 3Vén

(1

1

Heomitotl Hoffmann és kr -imviti Itöuvvnyomdóiában. Fctenc lórit f ut 49.. • fövostivil srmbra
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